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Ata da Reunião Ordinária do mês de julho de dois mil e vinte e três, da Câmara
Municipal de Ubaporanga, Estado de Minas Gerais. Presidente: Silvanin de Souza
Silva; Primeiro – Secretário: Delvair Caetano Ferreira. Vice-Presidente: Eva Gomes
da Silva Azevedo. Aos dezessete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte
três, às dezenove horas e quinze minutos, na sede da Câmara Municipal, situada na
Praça Lindolfo Soares de Carvalho, número quatro, realizou-se a reunião ordinária
do mês de julho. Inicialmente, verificando em livro próprio, foi registrada a ausência
do vereador Silvanin de Souza Silva, havendo número legal, a senhora vice-
presidente Eva Gomes da Silva Azevedo, assumiu o cargo de presidente desta
sessão e invocando o nome de Deus, na forma regimental, declarou instalada a
reunião. Realizou-se a leitura de uma referência Bíblica, sendo de Samuel, capítulo
sete, versículos vinte a vinte e dois, pelo vereador Jorge Silva de Lima. Em seguida,
a ata da primeira reunião extraordinária do mês de junho de dois mil e vinte três,
realizada no dia vinte e dois, foi submetida à votação, sendo aprovada sem
quaisquer ressalvas. Seguiu-se, então, à instalação do PEQUENO EXPEDIENTE, no
qual o Senhor Secretário fez a leitura das correspondências recebidas e das
matérias constantes da pauta da presente reunião, sendo: Indicação nº 110/2023,
de autoria do vereador Hernandes Gomes da Silva; Indicação nº 111/2023, de
autoria do vereador Gilson José de Souza; Indicação nº 112/2023, de autoria do
vereador Hernandes Gomes da Silva; Requerimentos de Informações nº
16-17/2023, de autoria do vereador Delvair Caetano Ferreira. Logo após, foi aberto
o momento destinado às breves comunicações; apesar de inscrito o vereador
Sebastião Mártir de Lima não fez uso da palavra, seguindo as ordens das inscrições
fez uso da Tribuna o vereador Delvair Caetano Ferreira, parabeniza ao chefe do
executivo pela reforma feita na quadra localizada no Distrito de São Sebastião do
Batatal, mas faltou um pequeno detalhe, que foi a falta de energia elétrica e água
para que ocorresse tudo tranquilo, sem transtorno para a população; pede que a
secretaria municipal de obra olhasse com carinho, pois a reforma ficou excelente,
mais ficou pendente alguns detalhes; lamenta pelo descaso que se encontra na
área da saúde, principalmente no fornecimento de medicamentos de relevância aos
pacientes do município; cobra manutenção nas estradas rurais, uma vez que o
município é grande em tamanho territorial, então o quanto mais cedo fizer a
manutenção nas estradas rurais com a chegada do período chuvoso os problemas
serão menores; finaliza dizendo que foi eleito para defender o povo e não para
perseguir ninguém. Logo após, fez o uso da Tribuna o vereador Jorge Silva de Lima,
cobra incansáveis vezes o tão sonhado plano de carreira do funcionalismo público
municipal, e também um concurso público; comenta que por fazer seu papel como
legislador horas nenhuma ele se torna um perseguidor, que somente cumpri o que
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está descrito na Constituição Federal, que quando pediu a Deus para ser eleito
como vereador foi para atender as demandas do povo, e não demandas suas
particulares; comenta que no dia cinco de maio desse ano foi repassado aos cofres
públicos para aquisição de dois veículos para atender a frota da área da saúde um
valor de cento e senta mil reais, mais que até no presente momento não foi feita
licitação para compra desses dois veículos; cobra a falta de exames aos pacientes
do município, que somente estão marcando para pacientes de alta complexidade e
de urgência; pede a secretária dessa Casa para que faça uma indicação para
instalação de placas de sinalização no Bairro Mont Castelo, que se encontra
abandonado pelo poder público, uma vez que até a limpeza urbana está em falta
por lá; agradece pelo calçamento feito no Córrego dos Florentinos, verba essa
doada pelo Deputado Celinho do Sintrocel, que defende a bancada do PCdoB. Logo
após, como Líder de Bancada fez o uso da Tribuna o vereador Alcebíades de Paiva,
explica aos moradores do Bairro Mont Castelo, que a coleta de lixo é feita três
vezes na semana, que são nos dias de terça-feira, quinta-feira e sábado; comenta
que o papel de vereador é fiscalizar, mas também elogiar o crescimento da cidade;
parabeniza a atual administração e toda equipe pela excelente obra feita no Distrito
de São José do Batatal, que foi a construção de uma magnifica creche infantil, e
dentre outras benfeitorias; explica que pelo município ser bem grande em dimensão
territorial, fica difícil atender todas as comunidades, córregos e distritos a tempo e a
hora, mas que a administração está fazendo o seu máximo, para que todo cidadão
seja beneficiado com os serviços públicos de nosso município; termina sua fala
dizendo o ilustre vereador que o trabalho do vereador é fiscalizar, mas também é
de correr atrás de recurso com os deputados, para o benefício da cidade, que
sempre quando pode vai até Belo horizonte e Brasília cobrar dos deputados
emendas para Ubaporanga. Logo após, fez o uso da Tribuna como Líder de Bancada
o vereador Jorge Silva de Lima, comenta que em seu argumento de pedir o
concurso público, é pelo seguinte motivo, que em dois mil e vinte um foram
noventa e sete contratos, em dois mil e vinte e dois foram cento e cinquenta e nove
contratos, em dois mil e vinte e três foram cento e setenta e nove contratos, isso
mostra a necessidade de se ter o concurso público, para que preencham essas
vagas; comenta que em seu mandato em dois mil e dezesseis, em cobrança a seus
deputados, conseguiu a aquisição de um veículo para o município; parabeniza a
todos os candidatos que passaram na prova para assumir a vaga de conselheiro
tutelar nas eleições desse ano, com mandato de quatro anos; termina sua fala
pedindo a proteção de Deus para que dê o discernimento para que cumpra o seu
final de mandato com sabedoria e honestidade. Logo após, fez o uso da Tribuna
como Líder de Bancada o vereador Gilson José de Souza, parabeniza o chefe do
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executivo e toda sua equipe na administração pelas maravilhosas benfeitorias
feitas no município; comenta que com a atual administração a cara de Ubaporanga
mudou, o progresso só está começando, que tem muita coisa por vir de melhorias
para Ubaporanga. Em seguida, seguiu-se a instalação do GRANDE EXPEDIENTE,
tendo iniciado o processo de votação, porquanto, foi proposto pela vereadora
presidente Eva Gomes da Silva Azevedo, a votação em bloco dos Requerimentos de
Informações, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; Indicação
nº 110/2023, sendo aprovada por unanimidade dos vereadores presentes; Indicação
nº 111/2023, sendo aprovada por unanimidade dos vereadores presentes; Indicação
nº 112/2023, sendo aprovada por unanimidade dos vereadores presentes;
Requerimentos de Informações nº 16-17/2023, sendo aprovados por unanimidade
dos vereadores presentes. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente,
manifestando o seu total apoio às justas e perfeitas causas defendidas no curso da
presente reunião, deu a mesma por encerrada. Para constar, mandou lavrar a
presente ata, que será assinada por todos os vereadores, depois de discutida e
aprovada. Ubaporanga – MG, 17 de julho de 2023.


